
 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 23 (Vinte e três) 

dias do mês de fevereiro de 2021, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presente a totalidade dos Edis, Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho 

Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Eduardo 

Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley de Oliveira e Giovanni Campos Coelho. 

Dando início a reunião conforme item 1º da pauta, distribuição do veto total ao Projeto de Lei n° 

31/2020, que “Altera e reestrutura o regimento próprio de previdência social do município de 

Virginópolis e regulamenta as alterações estabelecidas pela emenda a lei orgânica do Municipal nº 

01, de 2020 nos termos da emenda constitucional nº 103, de 2019. Nos termos do Art. 186, §1º do 

Regimento Interno da Câmara, após a leitura do veto, o mesmo foi distribuído a Comissão Especial 

da Câmara Municipal formada pelos Edis Beliny Leão, Bianca Lisley e Wilian Tanure que terão o 

prazo de 10 dias para emitir parecer, retornando em seguida para inclusão em pauta. Ato continuo, 

passou-se para o 2º item da pauta, distribuição do Projeto de Lei n° 04/2021 “Altera o limite de 

créditos adicionais suplementares da lei n° 1759/2020, visando cumprir a lei de responsabilidade 

fiscal e da outra providencias”. Pelo Presidente dito foi que o respectivo Projeto será distribuído às 

Comissões competentes para estudo e emissão de pareceres. 3º item da pauta, discussão e votação 

do Projeto de Lei nº: 02/2021 que “Declara de utilidade pública o Instituto Bem Viver Atalaia” de 

autoria do vereador Carlos Coelho Neto. Após a leitura do Projeto, justificativa e do Parecer 

favorável emitido pela CJLFR da Câmara Municipal, o Presidente da Câmara concedeu a palavra 

nos termos regimentais a Presidente do Instituto, Senhora Alessandra VommAro.  A Senhora 

Alessandra destacou que o Instituto é uma ONG que visa atender a população virginopolitana. Que 

possuem uma equipe de 11 pessoas, além de outros colaboradores. Disse que atualmente mais de 20 

famílias estão sendo atendidas com cestas básicas e materiais hospitalares, tais como cadeira de 

rodas e de banho, e que no passado outras 15 famílias já foram atendidas. Convidou os Edis para 

realizarem uma visita no intuito de conhecerem o Instituto e agradeceu pelo apoio da Câmara 

Municipal. O Vereador Giovani parabenizou e cumprimentou a todos os envolvidos pelo brilhante 

projeto denominado Instituto Bem Viver Atalaia, estendendo cumprimentos ao Vereador proponente 

Carlos Coelho. Por sua vez, os Vereadores Eduardo Nunes e Wilian Tanure após cumprimentarem 

aos presentes, externaram parabéns a Senhora Alessandra e aos demais participantes, bem como ao 

Edil autor do Projeto. Por fim, o Vereador Carlos Coelho saudou a Senhora Alessandra e a todos os 

demais participantes, ressaltando a importância desta proposição tão para Virginópolis, rogando a 

Deus que abençõe este tão brilhante projeto. Passando para o 4º item da pauta discussão e votação 

do projeto de Resolução 01/2021 que “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual nos 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Virginópolis, e dá outras providências”. Após 

leitura do parecer emitido pela CJLFFR da Câmara Municipal, nos termos do Art. 83, inciso I, letra 

“e” e Art. 112 e seguintes do Regimento Interno, que opinou favoravelmente ao Projeto de 

Resolução quanto a seu aspecto constitucional, legal, jurídico, regimental e técnica legislativa, o 

Presidente colocou em discussão e votação o Projeto tendo o mesmo sido aprovado nos termos 

regimentais pela unanimidade dos Edis presentes. Item 5° da pauta, Indicações dos vereadores. 

Indicação nº: 027/2021, de autoria da Vereadora Bianca Lisley de Oliveira, requerendo do 

Executivo a Manutenção do Túnel, início da Vila Santo Agostinho, que foi aprovada por todos. 

Indicação nº: 028/2021, de autoria do Edil Neison Vanderlei, solicitando do chefe do executivo a 

construção de um posto de saúde no bairro tanque e disponibilização de atendimento médico, tendo 

sido aprovada por unanimidade. Indicação nº: 029/2021, também de autoria do Vereador Jacuri, 

solicitando a expansão da área do cemitério local, o que foi aprovado.  

Em seguida, Indicação nº: 030/2021, proposta pelo Vereador Eduardo Nunes, solicitando a 

construção de um ponto de ônibus na saída de Divinolândia, no final da rua da Várzea e em frente 

ao UAI. Após defesa, a proposição foi aprovada por todos. Indicação de nº: 031/2021, de autoria do 

Edil Giovani Campos Coelho, solicitando do Executivo a instalação de torre de celular da Vivo no 



Córrego Macaco e Bom Jesus da Boa Vista. Após defesa, a Indicação foi aprovada. Indicação de nº: 

032/2021 apresentada pelo Vereador Wilian Tanure, solicitando do Executivo a aquisição de novos 

instrumentos para a banda de música Lira São Geraldo, aprovada por todos. Indicação de nº: 033, 

034 e 035 de 2021, ambas de autoria do Edil Carlos Coelho Neto, requerendo do Executivo que 

proceda a construção e instalação de brinquedos infantis, pista de skate, quadras esportivas, bancos, 

mesinhas e Mirante na capelinha, além de computadores com acesso a internet e impressoras, 

jornais escolares com produção de alunos e eventos, o que foi aprovado por unanimidade. Por fim, 

passou-se para a última Indicação da noite, de nº: 035/2021, de autoria do vereador Calor Coelho, 

solicitando do Executivo que proceda ao calçamento e rede de esgoto no bairro Paquetá, referência 

próximo ao cabo Cica e Sr. Cesar Coelho, que foi aprovada. 6º e último item, momento livre, 

oportunidade em que o Vereador Giovani Campos repassou Ofício ao Presidente da Câmara para ser 

encaminhado a Assessoria Jurídica. Outrossim, o Vereador Giovani cumprimentou seu amigo o 

atual Secretario de Obras do Município, senhor João Paulo, o qual externou elogios. O Vereador 

Carlos Coelho solicitou a Secretaria de Saúde que informe a relação de pessoas que já foram 

vacinadas em Virginópolis. Pelo Vereador Wilian Tanure dito foi sobre a situação da área de 

camping. O Vereador Carlos Coelho requereu que seja dado atenção especial aos agentes de saúde. 

Foi aprovado ainda por unanimidade o envio de Ofício ao Executivo solicitando cópia de todos os 

processos licitatórios realizados pelo Executivo nos últimos meses. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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